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De ces deux tableaux, quel Sur la figure ci-dessous :
est celui qui correspond a un
tableau de proportionnalité ? M
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1- Trace un rectangle ABCD tel que BD=8cm et BC =3 cm. z -
Place M le milieu de [CD] et N le milieu de [BC].
2- Détermine MN.
L
2) "Il
On sait que : Dans le triangle BCD,
M est le milieu de [CD] et N est le milieu de [BC].
Or, dans un triangle, la longueur du segment joignant les milieux de deux 005: +M
coOtés est égale a la moitié de celle du troisieme cote.
Onendéduitque: MN=BD:2=8:2
Soit MN =4 cm.
. . 4;
Une bascule est une balancoire dont I’'un des siege s’éleve Qc
quand P’autre s’abaisse. La bascule est posée en son H N
milieu, sur un support vertical mesurant 1 m de haut. |, ;Y . B
1- Démontre que : (BE) // (CD) B ., B 3cm C

2- Prouve que E est le milieu de [AD].

3- A quelle hauteur maximale, en m, un enfant peut-il o
s’élever ? A £
le sol est horizontal g
1) Tm
[BE] est vertical et [AD] est horizontal donc : (BE) L (AD). A e

On sait que : (BE) est perpendiculaire a (AD) et (CD) est perpendiculaire a (AD).

Or, si deux droites sont perpendiculaires a une méme troisiéme droite, alors elles sont paralléles.
On en déduit que :|(BE) est parallele a (CD).
2)

On sait que : Dans le triangle ADC, (BE) est paralléle 2 (CD) et B est le milieu de [AC].

Or, dans un triangle, si une droite passe par le milieu d’un c6té et est paralléle a un second coté,
alors elle coupe le troisieme c6té en son milieu. On en déduit que|E est le milieu de [AD].
3)

On sait que : Dans le triangle ADC, B est le milieu de [AC] et E est le milieu de [AD].
Or, dans un triangle, la longueur du segment joignant les milieux de deux c6tés est égale a la

moitié de celle du troisieme c6té. On en déduitque: CD=2xBE=2x1=2
La hauteur maximale a laquelle peuvent s’élever les enfants est de
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